
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 
 25 березня 2020 р.                                                             № 82 - р 

  

Про скликання сімдесят сьомої 

сесії міської ради VIІ скликання 

 

З метою вирішення питань щодо забезпечення життєдіяльності міста, 

згідно зі статтями 42, 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська  

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Скликати сімдесят сьому сесію міської ради VIІ скликання та 

призначити її пленарне засідання на 30 квітня 2020 року, розпочавши його 

роботу о 10-00 годині в залі засідань міської ради. 

 

2. На розгляд сімдесят сьомої сесії міської ради винести   питання згідно з 

додатком. 

 

3. Розробникам проєктів рішень до 30 березня 2020 року надати до 

апарату міської ради проєкти рішень, що виносяться на розгляд сімдесят сьомої 

сесії міської ради. 

 

4. Апарату міської ради: 

1) 01 квітня 2020 року надіслати проєкти рішень на електронну пошту  

депутатам міської ради для розгляду та розмістити на офіційному сайті 

Бердянської міської ради. 

2) Організувати з 13 квітня по 24 квітня 2020 року проведення засідань 

постійних комісій міської ради з обговорення проєктів рішень, що виносяться 

на розгляд сімдесят сьомої сесії міської ради. 

3) Організувати  28 квітня 2020 року проведення засідання „День 

депутата” з обговорення проєктів рішень, що виносяться на розгляд сімдесят 

сьомої сесії міської ради. 

 

5. Відділу інформаційно-комунікаційних ресурсів виконкому Бердянської 

міської     ради    (Черкашина С.В.)   29 квітня    2020 року    підготувати  ПТК 

системи  електронного голосування „Віче” до проведення пленарного засідання 

сесії Бердянської міської ради. 
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6. Виконувачу обов’язків директора комунального підприємства 

,,Бердянська міська телекомпанія ,,ТБ-Бердянськ” Бердянської міської ради  

Білаш І.С.  здійснити  технічне  забезпечення  трансляції  пленарного  засідання 

сімдесят сьомої сесії Бердянської міської ради в режимі реального часу в 

мережі Інтернет на сайті Бердянської міської ради http://bmr.gov.ua. 

 

7. У разі якщо до 30.04.2020 року відбудуться пленарні засідання 

позачергових сесій міської ради, сімдесят сьому сесію Бердянської міської ради 

VIІ скликання, пленарне засідання якої призначене на 30.04.2020 року, вважати 

за номером, наступним після номера останньої позачергової сесії. 

 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря 

міської ради Холода О.О. 

 

 

 

Міський голова  Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://bmr.gov.ua/
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Додаток 

до розпорядження міського голови 

 25 березня 2020 р. 

№ 82 – р  
 

Питання, винесені на розгляд сімдесят сьомої сесії міської ради 

 

 

− Про правовідносини щодо майна комунальної власності; 

− Про майнові питання; 

− Про списання майна; 

− Про включення нежитлової будівлі за адресою: м. Бердянськ, вул. Горького, 47а 

до переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Бердянська, 

що  підлягають  приватизації у 2020 році; 

− Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства розвитку громад та 

територій України, Запорізької обласної державної адміністрації щодо вжиття 

заходів, направлених на включення гуртожитків міста Бердянська до 

Загальнодержавної цільової програми передачі гуртожитків у власність 

територіальних громад; 

− Про затвердження Програми будівництва, реконструкції та капітального 

ремонту об’єктів комунального та соціально-культурного призначення на 2020 рік в 

новій редакції; 

− Про надання земельним ділянкам статусу „вимушеної невідповідності вимогам 

Зонінгу”; 

− Про переведення садових  та дачних  будинків у жилі будинки; 

− Про присвоєння назви проїзду в м.Бердянськ; 

− Про погодження меж історичних ареалів, які визначені в науково-проєктній 

документації: „Історико-архітектурний опорний план м. Бердянськ Запорізької 

області з визначенням меж  і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичних ареалів (Внесення змін до історико-архітектурного опорного плану у 

складі Генерального плану міста Бердянська)”; 

− Про внесення змін до Програми з впровадження заходів щодо збереження, 

охорони, відтворення та раціонального використання земельних ресурсів міста 

Бердянськ на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням шостої сесії Бердянської 

міської ради VII скликання від 21.01.2016 № 21; 

− Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2020 

рік; 

− Про затвердження Програми утримання об’єктів зовнішнього освітлення вулиць 

та технічних засобів регулювання дорожнього руху на 2020-2022 роки; 

− Про затвердження Програми розвитку велосипедної інфраструктури 

м.Бердянська на 2020 рік в новій редакції; 

− Про затвердження Програми „Питна вода” на 2020 рік у новій редакції; 

− Про   затвердження   Програми   капітального ремонту  та   придбання об'єктів 

благоустрою на 2020 рік у новій редакції; 

− Про затвердження   Програми   поводження з твердими побутовими відходами 

на 2020-2022 рік; 

− Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального  

підприємства “Бердянськводоканал” Бердянської міської ради на 2020 рік; 
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− Про затвердження Програми забезпечення громадської безпеки і профілактики 

злочинності у місті Бердянську, розвитку матеріально-технічної бази Бердянського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області на 

2020 рік; 

− Про затвердження Програми сприяння зміцненню матеріально-технічної бази 

Бердянського прикордонного загону державної прикордонної служби України на 

2020 рік; 

− Про затвердження Програми соціального захисту на 2018-2021 роки в новій 

редакції; 

− Про деякі питання надання соціальних послуг; 

− Про затвердження Цільової програми „Освіта” на 2020 рік в новій редакції; 

− Про внесення змін до  Програми «Охорона здоров’я на 2020 рік» у новій 

редакції; 

− Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Бердянської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік. 

 

 

 

 

Секретар міської ради Олексій ХОЛОД 

 


